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Όμιλος προσκυνητών με επικεφαλής τον
Αρχιεπίσκοπο Μπορίσπολ Αντώνιο επισκέφθηκε το
Άγιο Όρος
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Το Άγιο Όρος επισκέφθηκε μεταξύ 6 και 9 Απριλίου 2012 όμιλος προσκυνητών με επικεφαλής τον
Αρχιεπίσκοπο Μπορίσπολ Αντώνιο, Πρύτανη των Θεολογικών Σχολών Κιέβου και Πρόεδρο του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας.

Την πρώτη ημέρα του προσκυνήματος ο όμιλος επισκέφθηκε την Ιερά Μονή Αγίου Μεγαλομάρτυρος
και Ιαματικού Παντελεήμονος Ρωσικό, όπου κατά την ακολουθία των Ωρών ο Σεβασμιώτατος κ.
Αντώνιος ανέγνωσε τη σχετική Ευαγγελική περικοπή. Αυθημερόν οι προσκυνητές πραγματοποίησαν
προσκύνημα στην Ιερά Σκήτη Αγίου Ανδρέα, το Ιερό Κελί Αγίου Μοδέστου, την Ιερά Μονή
Σιμωνόπετρα και την Ιερά Μονή Βατοπαιδίου.

Την πανήγυρη της Μονής, τον Ευαγγελισμό της Υπεραγίας Θεοτόκου, στις 7 Απριλίου, ο
Μητροπολίτης Μιλήτου Απόστολος του Οικουμενικού Πατριαρχέιου τέλεσε τη Θεία Λειτουργία
στο Καθολικό της Μονής πλαισιούμενος από τους Αρχιεπίσκοπο Μπορίσπολ Αντώνιο,
Αρχιμανδρίτη Εφραίμ, Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου και Αρχιμανδρίτη Μεθοδίου,
Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Χιλανδαρίου.

Αμέσως μετά το εόρτιο γεύμα οι Ουκρανοί προσκυνητές παραγματοποίησαν προσκύνημα σε άλλες
Μονές, όπου ασπάσθηκαν θαυματουργές εικόνες της Παναγίας Πορταΐτισσας στην Ιερά Μονή
Ιβήρων, «Άξιον Εστίν» στο Πρωτάτο και της Γοργοεπηκόου στην Ιερά Μονή Δοχειαρίου.

Την Κυριακή των Βαΐων, στις 8 Απριλίου, ο Αρχιεπίσκοπος Μπορίσπολ Αντώνιος τέλεσε τη Θεία
Λειτουργία στην Ιερά Μονή Δοχειαρίου πλαισιούμενος από τον Καθηγούμενο της Μονής
Αρχιμανδρίτη Γρηγόριο.

Εν συνεχεία οι προσκυνητές κατευθύνθηκαν στην Ιερά Μονή Χιλανδαρίου, όπου προσκύνησαν τα
ιερά κειμήλια αυτού του σεπτού αγιορειτικού καθιδρύματος μεταξύ των οποίων και τη θαυματουργό
εικόνα της Παναγίας Τριχερούσης. Επίσης ξεναγήθηκαν στο χώρο του μουσείου της Μονής.

Τη Μεγάλη Δευτέρα, στις 9 Απριλίου, ο όμιλος προσκυνητών επανήλθε στην Ιερά Μονή Αγίου



Παντελεήμονος όπου ο Ιεράρχης τέλεσε τη Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων Δώρων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54335/
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